



CONCURSUL NAȚIONAL DE INTERPRETARE
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Ediția a XXVIII-a

PROGRAMAREA CONCURENȚILOR
2 aprilie 2025

Secțiunea: MUZICĂ DE CAMERĂ

Sala: 12

Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Muzică de cameră	David-Cătălin ANGHELESCU; Alexandra - Georgiana MATEI; Elena -Mihaela MOCANU;	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Oana Roxana PREDA	Piesa I: Divertisment; Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Sonată (partea 1); Maurice Emmanuel	09:00
Muzică de cameră	Idaira -Ioana BUTĂROIU; Gabriel-Ionuț VASILE; Ioana ZAMĂ;	a XII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Oana Roxana PREDA	Piesa I: Trio -K 266 în Si bemol major (partea 1); Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Sonata da camera - XII - La Folia (părțile I și II); Antonio Vivaldi	09:10
Muzică de cameră	Lucas COJOCARU; Matei - Cristian MINEA; Liana OPREA; Daria-Maria VASILE	a X-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Oana Roxana PREDA	Piesa I: Cvartet cu pian K 478; Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Bagatelles op.47;Antonin Dvorak	09:25
Muzică de cameră	Eric DRAGNEA; Daria-Maria GRIGORE; Matei IBADOF; Eliza VULPE;	a IX-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Oana Roxana PREDA	Piesa I: Cvartet cu pian K593 (partea 1); Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Cvartet Nr. 2 op.30 (partea a-II-a); Robert Kahn	09:35
Muzică de cameră	Andrei DRAGOMIRESCU; Iulia DRAGNEA	a IX-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Constantin DUMITRAȘCU	Piesa I: Minuet KV1; W.A. Mozart; Piesa a II-a: Two guitars ; Compozitor anonim	09:50
Muzică de cameră	Alessia DRĂGOI; Elena RADU; Delia MARIN; David NICHITA	a XI-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Costin DUMITRAȘCU	Piesa I: Concerto Grosso No.12 La Folia; Piesa a II-a: W.A.Mozart Quartet No.23 in F Major ,K.590	10:00
Muzică de cameră	Patricia-Miruna DUMITRACHE; Alex-Mihai VLĂSCEANU; Riana-Mara CĂLUGĂRU.	Nivel liceal (pentru muzică de cameră)	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Costin DUMITRAȘCU	Piesa I: Barbara-Guy Bergeron ; Piesa a II-a: Divertimento II: Menuetto I-Wolfgang Amadeus Mozart	10:10
Muzică de cameră	Sabina Gabriela IȚCUȘ; Mihaela Diana PREDA; Antonio Christyanis Tishkan LIȘIȚĂ ; Alexia Andreea IVAN; Rafael DINU	Nivel liceal (pentru muzică de cameră)	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Dănuț BÂNDILĂ	Piesa I: Andante Grazioso - quintet ; August Klughardt; Piesa a II-a: Allegro Molto - Divertismentul nr 14 ; W. A. Mozart	10:25
Muzică de cameră	Theodora MĂRGEAN; Rareș CRISTEA	Nivel liceal (pentru muzică de cameră)	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Costin DUMITRAȘCU	Piesa I: Wolfgang Amadeus Mozart - Sonata pentru vioara și pian nr.12 Mi bemol Major k.380; Piesa a II-a: Jules Massenet - Meditație din "Thais" pentru vioara și pian	10:40
Muzică de cameră	Maria Alexandra MÎRZAC; Estera MIHĂILESCU	a XI-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Horățiu Ion BARNEA	Piesa I: Sonata KV. 301, în Sol major, partea a I-a; W. A. Mozart; Piesa a II-a: Sonata nr. 1, op. 8, în Fa major, partea a I-a; Edvard Grieg	10:55
Muzică de cameră	Georgiana Maria NISTOR ; Antonia Gabriela FRONE ; Andreea Daniela GHEZUROIU	Nivel liceal (pentru muzică de cameră)	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Dănuț BÂNDILĂ	Piesa I: The Dance of The Butterfly ; Chrystal Chau; Piesa a II-a: Divertimento II - Allegro și Menuet; W. A. Mozart	11:10
Muzică de cameră	David TRICU; Darius MOISE	Nivel liceal (pentru muzică de cameră)	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Constantin DUMITRAȘCU	Piesa I: Tico Tico - Abreu Zequinha; Piesa a II-a: Andante și Polacca - Fernando Sor	11:20